

Correspondencia y Valores:

ANGEL PETRARCA

TACUARI 653

SUBSCRIPCIONES Para la Argentina Trimestre \$ 1.20 AÑO \$ 4.80 Para el exterior AÑO \$ 6.00

Exponer de la Anarquía: Aquí el surco, aquí la semilla, aquí la espiga, aquí el derecho BOVIO

# La Antorcha

SEMANARIO

## Los anarquistas en la prensa política

Si los partidos políticos, los órganos de los partidos políticos, el parlamento, la policía o los tribunales, pudieran ser aptos para cargar nuestras cuestiones... que tenemos entre nosotros y las que tenemos con los demás revolucionarios... no necesitaríamos ni prensa anarquista ni movimiento anarquista, y sería en verdad un alivio para nosotros...

Nos bastaría ir allí, o que fueran llevadas allí, a esa prensa, esos partidos o esas instituciones que lo abarcaran entonces todo—la causa reaccionaria como la revolucionaria, la de los anarquistas como la del poder, y aun la de los verdaderos revolucionarios contra los falsos revolucionarios, todas las cuestiones, principalmente las que tenemos para defendernos como verdaderos jefes o líderes contra los bandidos o los usurpadores; para atacar la cizaña y depurar el buen grano, que somos nosotros—no nosotros.

La más simple experiencia demuestra, sin embargo, que esos órganos no son aptos para defender sino para destruir a los revolucionarios. Y no solamente la prensa política, el parlamento o los tribunales, al tratar de concretar un juicio contra el movimiento anarquista, la misma política, no se negaría a acoger a un líder desmontado y que llegara a ella, teniendo cosas gordas o de escándalo que decir de los anarquistas o de los que quedaban de pie en el movimiento revolucionario. pues éste, llovido del cielo, vendría a ayudarle a cumplir su objeto de desacreditar un movimiento que ella combate en defensa de la burguesía, y sería en esto la mano más brava... ¡Vamos, vamos, compañeros! Si nosotros fuéramos ese líder herido: ¿no había de manifestarse también la policía de nuestra parte, como se manifestaría fuera de duda la prensa política y la camaleónica; no habría de insurgir ella, y hasta queriéndolo hacer con los calabozos y los sables, contra las artes que habían primado de los bandidos, y que demostrarían que el movimiento proletario estaba podrido?...

Una observación a ellos, partidos, parlamentos, tribunales y hasta policía, nos muestra que se las dan de liberales, obreristas y hasta bolchevistas, pero que nosotros debemos creer muy poco en ellos, pues dado el caso, que griten algo, todo será como aquella libertad de las mujeres que encontramos por la calle, que por debajo del ruedo del vestido nos muestran un tercio de

sus piernas, pero más arriba pertenecen a un dueño al que son fieles. Este dueño es la burguesía, y más que todas las mujeres ellos son fieles...

Un anarquista, o aun no siendo anarquista, un hombre que ha pertenecido a los ambientes revolucionarios, debe saber muy bien que no puede confundir todos los ataques de un partido en el poder a los "socialistas", por ejemplo, con los mismos ataques de los anarquistas a estos últimos, aunque se usaran las mismas palabras, aunque el que los hiciera fuera un ex anarquista a sueldo, o aunque se admitiera la cooperación de un anarquista, que si lo fuera, no se presentaría jamás. Debe saber muy bien que se encuentra en presencia de un partido o de un órgano en la prensa, no rojo ni revolucionario, sino en realidad "blanco"...

Allí no se hace la verdadera propaganda anarquista ni revolucionaria; al contrario, como lo han demostrado algunos ejemplos, de allí se salta a los puestos del gobierno, ¿Cómo el compañero o los compañeros autores de un "yo acuso", han mordido el cebo de hacer esto en el órgano de un partido en el poder? ¡Caramba! Los que habían ido allí antes a subir perfectamente donde iban y la obra que iban a hacer. No puede haber la menor ignorancia de esto, pues es lo que han tratado de hacer en otras partes también. Son camaleones, y el camaleón es la mitad o las dos terceras partes de los hombres que están en el poder. Pues esos camaradas los han levantado, pretendiendo ir a su encuentro y hundirlo... Pero lo más original es que, al recibirlos estos últimos y contestar, han puesto también nuestros nombres y han hecho nuestra defensa... ¡Muchas gracias! No son los traidores nuestros defensores naturales. Si alguien en la policía, en el parlamento, en un diario blanco o en los camaleones, quiere hacer nuestra defensa contra todo el movimiento o contra un hombre cualquiera anarquista, con el cual hayamos tenido o no cuestiones, nosotros rechazamos, pues está claro el objeto de hundir una cosa nuestra frente al enemigo y en favor del enemigo.

Los camaradas harán bien en tener en cuenta que las columnas de la prensa política no son una tribuna natural de los anarquistas. Y tampoco las de la camaleónica.

haciéndonos y las penas... ¿Qué se exige? Que los pasajeros deben traer documentos que acrediten que poseen ideas conformes con los decretadores de estos países...

Todos han sido recibidos en Brasil, hasta los concejales socialistas de Buenos Aires y el presidente de Portugal, pues todos han ido a manifestar que poseían ideas conformes con el gobierno, con el régimen, y hasta con las policías del Brasil. Justamente, han faltado palacios y honores para éstos, pues todo el Brasil fué poco... Pero, cuando aquellos diez y seis portugueses de Madeira, llegaban haciendo de fogoneros en el "General San Martín" a la tierra en que era festejado triunfalmente el Portugal, no se les permitió desembarcar; más aún fueron inmediatamente encadenados...

Todos recordamos la emoción que se produjo cuando se anunció que el capitán del buque al salir del puerto, lo había echado al agua a todos, y que algunos se habían ahogado mientras los otros habían podido ser salvados, incluso por un buque de guerra argentino... Se echó a volar que el presidente de Portugal estaba muy inmutado, y que eran unánimes las protestas contra el capitán del buque de Hugo Sitinas. Después se ha dicho que los desgraciados rechazados de América, se habían arrojado solos, y que únicamente uno pereció... Pero si el capitán hubiera procedido así, no habría hecho más que rechazar de su buque a los que rechazaban con irreparables razones las tierras de América. Y hubiera tenido más derecho, por cuanto su buque, no era tierra—no era tierra siquiera que festejaba la independencia del Brasil y al presidente del Portugal... sino una casa, una casa flotando sobre las aguas... ¿Por qué había de ser eso buque más que nuestra América empavesada?

## El primer congreso anarquista regional

Estamos en vísperas de la apertura del primer congreso anarquista regional, que se inaugura el día 2 de Octubre. Este acontecimiento va a producirse, sin embargo, sin que lo hayan precedido y le rodeen hasta el último momento grandes discusiones, que demuestren un interés vivo por cualquiera de los temas de la orden del día, u otros a tratarse en el referido congreso. Esto es debido, en primer lugar, a que se ha prolongado mucho, excesivamente, la fecha de la reunión de esta conferencia. Pero, en segundo lugar, es debido también a que todas las cuestiones importantes han sido ya tratadas en muchos congresos; a que en nuestra colectividad existe un acuerdo tácito y casi sin ninguna oposición sobre la mayoría de los puntos de la propaganda anarquista; y a que nadie espera algo de nuevo, sino simplemente una confirmación de lo que ya hace mucho tiempo ha sido discutido, y que en la actualidad no se discute más.

Así las cosas, no hay sin duda un solo centro, una sola agrupación ni un compañero que no se preparen para asistir a esta conferencia o que no estén de acuerdo con ella. Pero todas tienen más sin dadas al hecho nuevo de inaugurar esta clase de conferencias entre los anarquistas, que a que pueda salir de ésta—la primera—, otro regimiento u otras direcciones de la propaganda que las que hemos tenido hasta ahora. Y todos sabemos que en ciertas cuestiones, como las de organización, etc., aunque fueran ellas decididas por la mayoría, recién va a salir la discusión de esta conferencia. Su estudio irá a hacerse sobre las bases planteadas, y por lo tanto no quedarán remanentes en esta conferencia, aun cuando sean decididas por la mayoría, sino que ellas serán objeto de una discusión más elevada y más consciente en una conferencia posterior. Esto es lo que podemos prever, en cuanto todos sabemos muy bien que no va a acartarse simplemente una decisión de la mayoría, sino que todo se revalorará su estudio, y al fin no se necesitará sino lo que sea evidente al juicio propio.

De todas maneras, inauguraremos, inauguraremos... Esto es el verdadero espíritu con que las camaradas van a sentir cordialmente a nuestro primer congreso anarquista regional.

## CARTELES

### Carta a un falsificador.

Amigo viejo: Si a un burgués le robas la hija, protestará, sin duda, pero en el fondo, creemos que te bendice; a menos que mantener y vestir, piensas. Si te metes en su cama, con su señora, se hará el sueco y verá el modo de que entres a su servicio; conseguido esto, ya le pagarás con creces, como un menú de primera, extra, el plato recalentado de su burguesía. Y si le matas la madre, pues resulta que todavía él la hereda.

En todo caso, por ninguno de estos hechos, va a pedir airadamente tu cabeza. No, no. El es bonachón y calmo. Siempre que no toques a su numerario, viejo; que no te pongas a birlarle un cobre. Que en esto si que su noción de la justicia le honrade y demás yerbas, es como un cristal limpísimo: no admite ni la sombra de un pelo.

Los burgueses juegan a todos los juegos que les propongas, con un excepcionalismo de tatures ricos. Amor, amistad, ternura filial o paterna son para ellos deportes en los que hacen y toleran cualquier trampa. Pero cuanto les tocan la plata ¡Cristo! amigo viejo, créenos: no se divierten.

Y ve aquí que has caído otra vez, y ésta infraganti, en la misma cueva en la que grabas e imprimes billetes falsos. ¡Ya te has lucido! Si robarles es delito, falsificar es cometer sacrilegio de lesa burguesía. Te van a hacer pagar ésta peor que si hubieras violado a sus niñas de teta o a sus madres moribundas.

¡Pero, diablo! ¿tú no sabes qué es la plata? Huelé un peso y sabrás que es eso. Hiede a mugre, a camiseta de obrero, a pañuelo de viuda, a venda sucia.

Es como una hostia de roña en la que está condensado todo el sudor, el martirio y la agonía de los trabajadores. Y por eso, justamente, lo aman ellos y en él comulgan y a él lo guardan como a un espíritu santo, en el sagrario de sus cajas fuertes. Es el signo, el trofeo hedonista de sus conquistas sobre los pobres, pues! Y, tú se lo falsificas... ¡Estás aviado!

Y has consumido tu vida, de mozo hasta hoy, ya septuagenario, en una sola carrera de la celda a tu taller y de éste a la circulación de tus billetes... ¿Para qué?... ¡Para nada, para nada! ¡Para volver a caer!... Si es como para besarte por loco que eres. ¡Loco grande!

Porque si, después de todo, créenos, viejo, tienes nuestra simpatía. ¡Qué sé yo! Admiramos tu existencia testaruda; nos fruíamos, como una conspiración, tu voluntad indomable puesta en la línea de un solo fin. Trabajador silencioso, preso de una idea fija, acariciando la maravilla de un éxito que se esfuma siempre... ¡Tenemos una lección de constancia varonil, de fe de asceta que aprender de ti también!

Si en vez que a eso, te hubieras dado a otros cosas, cosas un poco más verdaderas son los santos y los genios. Como tú, en la oscuridad, bajo tierra, desde la celda, hasta viejos y contra todos y todo, trabajan los verdaderos buenos trabajadores de la libertad del pueblo. Sólo que ellos, en vez de falsificar, que peor que si hubieras violado a sus niñas de teta o a sus madres moribundas, se tiran a eliminarlos... Pero, no importa: por tenaz, testarudo y fatal que eres, te queremos, viejo; créenos!

R. González Pacheco.

## Las caravanas de niños

La huelga minera de Asturias, apremiada en sus necesidades a los huelguistas, ha creado las caravanas de niños emigrantes hacia otros hogares y otros pueblos. Toda vez es penosa la emigración de los proletarios. El que emigra lo hace casi siempre agobiado por el peso de la miseria, roto por el dolor y la fatiga, arrastrado por la necesidad de vivir.

Pero ahora la emigración infantil impuesta en Asturias por la avaricia patronal que representa un odioso crimen, tiene en sí algo hondamente trágico que subleva las conciencias y crispa los puños amenazadores...

El hombre, los hombres que emigran van dispuestos a templar en espíritu, su corazón también, en las adversidades de una lucha heroica. Son vidas conscientes que saben a donde van y lo que quieren.

Pero estos niños que forman caravanas, que arrastran lágrimas al pasar, ¿qué saben? Sus padres les han dicho antes de partir, entre besos y lágrimas, que en el hogar ya no queda pan. Acaso el último pedazo que quedaba en el cajón de la mesa se lo envolverán entre sus ropitas para el camino...

hermanos por los otros niños. Y cuando los insaciables buitres de la Patronal minera sean vencidos bajo el peso cerrado por la unión obrera; cuando la ruin voluntad de sus corazones de hierro, se doble ante el fugo de la rebeldía proletaria; cuando la solidaridad del bien, guía de los trabajadores, venza a la solidaridad del mal, que es la del capitalismo; cuando en los tristes hogares de los hoy huelguistas vuelva a haber pan y alegría, esos niños regresarán al lado de sus padres que nuevamente los besarán y bañarán con lágrimas sus rostros, pero ya no de dolor, sino de alegría.

¡Caravanas de sufridos niños proletarios! ¡Vuestra emigración constituye el gesto solidario más digno, más heroico, más sublime del proletariado asturiano!

¡Ya era hora de que esta bella palabra—Solidaridad! se tradujera prácticamente, en el gesto profundamente conmovedor que Asturias obrera está realizando con la huelga minera.

Niños emigrantes, hombres del mañana: recibid mis besos.

Juan Buenafé.

## Cambio de Administrador y de local

Por renuncia del compañero Juan Cerriotti, se hace cargo desde este número de la Administración de LA ANTORCHA, el compañero Angel Petrarca, a cuyo nombre deben ser dirigidos los valores. Rogamos a los compañeros tomen nota de este cambio, como así también de la nueva dirección, que es TACUARI 653.

## Para la gloria del Brasil Los proletarios portugueses que se arrojaron al agua del "General San Martín"

Hace ya tiempo que América, como las demás partes del globo, ha dejado de ser una tierra a la cual el hombre pueda dirigirse; a la cual el débil ser humano, como mariposa, perdía arrastrada por la tempestad, pueda llegar. No es que en ella no existan sitios vacíos, selvas inmensas impoblabadas; lugar, en fin, para el hombre, para la abeja o el colibrí extraviado... Pero, justamente, mucho de esto no puede ocuparse. En mucho de esto, no hay lugar para el mismo nativo, que es arrojado de su rancho como un intru-

## Administración

LA ANTORCHA, recolecida por el do, de Tucumán: \$ 38,10

Costo: \$ 38,10

Nueva, cit: 3.-

to: 4.-

1.-

subscripción 0.40

IFA de Ave: 13.-

tole: 0.60

tole: 2.-

subscripción 2.40

scripción 1.30

ripción: 3.40

o, por pag: 6.40

as: 6.-

3.-

Comité de: 15.-

nal: 20.-

re subscrip: 3.-

to: 6.-

to: 9.-

ros: 5.-

ANTORCHA: \$ 25.30

... \$ 51.40

... \$ 59.10

... \$ 4.30

... \$ 6.-

... \$ 146.50

... \$ 133.-

... \$ 14.-

... \$ 3.-

... \$ 312.90

... \$ 302.90

... \$ 146.50

... \$ 502.90

... \$ 336.70

CARTAS DE EUROPA
La Conferencia de Berlín y el Congreso de SAINT-ETIENNE

El presente trabajo de un anarquista ruso, que ha tomado parte durante todo el tiempo en la revolución, no con el gobierno, sino con las masas y con los campesinos...

París, Julio 20 de 1922.
Compañeros de LA ANTORCHA:

Los redactores oficiales, con todas las bellas cosas del movimiento revolucionario sindicalista, han sido hechos. No hay interés de tenerse más sobre las cuestiones de representación...

Para comprender lo que ha pasado en Saint-Etienne, es preciso saber y comprender algo de lo que pasó en Berlín. En la conferencia de Berlín fue presentada la cuestión: ¿Cuáles son las bases del sindicalismo?

Fue también presentada la cuestión de la dictadura y del "tiempo transitorio". Y es bien original que solamente los representantes de la mayoría rusa, recibían por el "tiempo transitorio"...

En Saint Etienne, los pro comunistas obtuvieron la mayoría. Pero es una conquista por el momento. Los comunistas son demasiado orgullosos de sí para no dejarse ver a la luz...

La conferencia de Berlín ha pasado. La imbecilidad ha sido hecha. Pero es preciso prevenir la repetición de cosas semejantes. Yo no el congreso sindicalista del mes de Noviembre...

Algunos de esos anarco-bolchevistas, o si no anarco-bolchevistas, han aparecido ahora en el extranjero. Ellos hacen una campaña hostil contra el Partido Comunista...

Canciones machnovistas
(Para LA ANTORCHA)

Mejor que todo, cada movimiento se caracteriza y define sus tendencias, por las canciones que cantan las masas.

Uno de tales movimientos populares, que ha dejado tras de sí profundas huellas, en las canciones populares, en las leyendas del pueblo, es el machnovismo...

En las aldeas infectadas (machnovistas), aparte de las canciones anarquistas, era cantada una cantidad de canciones de los instrumentos revolucionarios...

LA CANCIÓN MACHNOVISTA

Del bosque, de la colina—En cerros a lo largo de las ríos—En una larga columna infantil—Aparecen los campesinos...

Esta canción fue escrita por un obrero anarquista que estuvo todo el tiempo persiguido por el poder comunista...

Berlín, 20 de Julio de 1922.
(1) C. D. De: "Constitución Democrática. Con ese nombre el pueblo ha denominado a todos los contrarrevolucionarios...

Cuatro semanas de campaña por LA ANTORCHA

Habíamos dicho: Tres semanas de campaña por LA ANTORCHA, y a la vez la reorganización. En lugar de tres, han sido cuatro semanas. De lo que se ha trabajado durante este tiempo, dorán la medida los números que en otro sitio publicamos...

Al hacer un balance general, nos hemos encontrado con algunas fallas. Debido a que se había dado ingreso a sumas no recibidas. Así, por ejemplo, en el primer picnic, un camarada que había vendido un número de tarjetas y se había olvidado de utilizar ese dinero por un acuerdo con la autoridad, publicó que se le ingresara...

(1) Ver las "Tesis de Maximoff" y el folleto "En lugar de un Programa", editado en ruso por el "Puro extranjero" para la creación de la confederación paraguaya de los anarcosindicalistas—Berlín, 1922, pag. 92

grado cobrar todavía. La cantidad para los anarquistas rusos fue integrada por LA ANTORCHA de acuerdo con el balance publicado, y así se pagaron 250 pesos para los anarquistas que sufrían en las prisiones rusas...

El sistema de hacer semanalmente el balance del periódico ha sido reconocido malo: no sólo porque él se hace sobre los giros que a veces no se pueden cobrar...

Entre las cosas que se han puesto en práctica durante estas semanas de campaña por LA ANTORCHA, están unos honores de donación voluntaria. Pero esta semana de campaña por LA ANTORCHA apenas se ha realizado en la capital...

Dos delitos decapitados

Al señor G. González Rouza (h) le han robado dos delitos, cuyos horrores se encuentran en describir: el primero, el de injurias y el de calumnias, cuya represión hace historia, según él, el nuevo código que admite la retractación...

Pero van a ser unos bandidos, y así parece que quiere negar nuestro derecho de padres sobre los hijos. Lo nuevo contestó: sí, por este derecho se entiende el de maltratarlos como padre o explotarlos...

No a la Retención. El compañero Varela nos disculpará que hayamos suscitado tomando solamente el corazón de sus escritos. En pocas palabras ha venido la posibilidad de fomentar una misión de los padres con los hijos...

El Grupo para la Propaganda Internacional

El agente con este grupo que dice hacer algunas publicaciones y dice haber formado un grupo de accionarios, quedó resuelto con la actitud ya adoptada por el grupo de este grupo...

El libro de Pacheco, con LAS VIBORAS MAGDALENA HIJOS DEL PUEBLO EL SEMBRADOR

Todos en su edición cuidada y definitiva, no estará terminado hasta el fin del día de la próxima semana...

Creíamos haber podido decir, ya en este número: «Ahora sí, ya está», pero debemos decir: «Todavía no».

Puede adelantar su pedido, que antes de haberlo dicho aquí: «Ahora sí, lo tendrá en su poder».

0.50, y 20 cts. mas para el franqueo certificado.

Para aquí se trata solamente del honor particular de los burgueses que recaerán en los jueces contra los que habrán de ellos. En un embargo otro estamino mucho más gran y es aquella que por razón de Estado se sostiene contra ciertos elementos o actividades del pueblo...

La misión de los padres con los hijos

¿Cuál es la misión de un padre que se va verdaderamente a sus hijos?, me preguntó un día un compañero de trabajo. Yo sé muy poco, pero le dije que esa misión se reduce a: «darles una buena educación, enseñarles que aman la libertad, la justicia, que detestn a la autoridad, todo lo que es tiranía o opresión».

El amor de la patria es el más hermoso. Que los inculcará todo lo bueno: el hijo noble y altruista, y que les hará amar la vida libre, tal cual la anhela el ser humano. Los hijos no sólo en autoridad de ninguna especie.

Avellaneda—Piñero.

No a la Retención. El compañero Varela nos disculpará que hayamos suscitado tomando solamente el corazón de sus escritos...

El Grupo para la Propaganda Internacional

El agente con este grupo que dice hacer algunas publicaciones y dice haber formado un grupo de accionarios, quedó resuelto con la actitud ya adoptada por el grupo de este grupo...

Antorchistas... los anarquistas... el pensamiento bu... las circunstancias... "adoptar"... "jueces a los acc... el pueblo... el por... de los familiares... su vida, más... que habría... y bautizar de N... el Estado. I... científico, históric... pero, somos fra... motivo de lucha ni... eso adelante; eso es... juego de lo... en el seno de la... el porvenir... en el punto d... el futuro... empresa criminal o a arrebatar las libertades para la dictadura; y esta no tiene sino pequeños...

ONCE

Antorchistas... los anarquistas... el pensamiento bu... las circunstancias... "adoptar"... "jueces a los acc... el pueblo... el por... de los familiares... su vida, más... que habría... y bautizar de N... el Estado. I... científico, históric... pero, somos fra... motivo de lucha ni... eso adelante; eso es... juego de lo... en el seno de la... el porvenir... en el punto d... el futuro... empresa criminal o a arrebatar las libertades para la dictadura; y esta no tiene sino pequeños...

La misión de los padres con los hijos

¿Cuál es la misión de un padre que se va verdaderamente a sus hijos?, me preguntó un día un compañero de trabajo. Yo sé muy poco, pero le dije que esa misión se reduce a: «darles una buena educación, enseñarles que aman la libertad, la justicia, que detestn a la autoridad, todo lo que es tiranía o opresión».

Avellaneda—Piñero.

No a la Retención. El compañero Varela nos disculpará que hayamos suscitado tomando solamente el corazón de sus escritos...

El Grupo para la Propaganda Internacional

El agente con este grupo que dice hacer algunas publicaciones y dice haber formado un grupo de accionarios, quedó resuelto con la actitud ya adoptada por el grupo de este grupo...

Pacheco, con horas

DEL PUEBLO BRADOR

CONCEPTOS

de los padres de los hijos

levantate y anda!

hombre topo

o para la Internacional

hemos dado prueba mientras estuvimos...

comprendió que el compañero Díaz...

anarquistas, reducir los horizontes...

fuera de nuestras pagar, no dejarnos...

de los padres de los hijos...

levantate y anda!...

hombre topo...

o para la Internacional...

parte del tiempo lo pasa dentro de ella...

Debería ser un gran hombre por el sitio...

Comparando, el mencionado paraje viene...

Una vez en el poder, no ha sido, ni más...

El carácter de Irigoyen es el del pueblo...

Por la demás, nada de lo concebido si no...

levantate y anda!...

hombre topo...

o para la Internacional...

tar a nadie de la prisión, y menos de la...

De la República del dólar

¡Al proletariado de América!

La Redacción publicará las colaboraciones...

COMISION PRO CONGRESO ANARQUISTA REGIONAL

Considerando que la situación económica...

Veríamos con agrado que los compañeros...

La comisión...

A LOS CAMARADAS DE RAFAELA

La carta que me recibí de Alejandro Bertram...

Los amigos de este distrito...

El secretario...

Clausura de la imprenta de "La Protesta"

Habiéndolos recomendado unos cuantos...

La Municipalidad de esta capital...

Como varias razones meubren otro propósito...

El hecho es que no podemos, por ahora...

Como únicamente está clasificada el taller...

Esta es una arbitraria medida con la que...

¡Yo no veo ninguna razón del por qué...

No, yo no puedo ayudarles y aunque...

Yo soy un ciudadano de los Estados Unidos...

NOTAS

NOTA DE LA REDACCION

La Redacción publicará las colaboraciones...

El camarada Anatole Gorelix ha aceptado...

Recomendamos que los compañeros...

COMISION PRO CONGRESO ANARQUISTA REGIONAL

Considerando que la situación económica...

Veríamos con agrado que los compañeros...

La comisión...

A LOS CAMARADAS DE RAFAELA

La carta que me recibí de Alejandro Bertram...

Los amigos de este distrito...

El secretario...

Clausura de la imprenta de "La Protesta"

Habiéndolos recomendado unos cuantos...

La Municipalidad de esta capital...

Como varias razones meubren otro propósito...

El hecho es que no podemos, por ahora...

Como únicamente está clasificada el taller...

Esta es una arbitraria medida con la que...

¡Yo no veo ninguna razón del por qué...

No, yo no puedo ayudarles y aunque...

Yo soy un ciudadano de los Estados Unidos...

Artistas y rebeldes

Por Rodolfo Roquer.

Es este un excelente libro, recomendable...

El precio de \$ 1.50 se halla en venta en...

FOR LA LIBERTAD DE FLORES MAGON Y LIBRADO RIVERA

Suma anterior \$ 31.-

Tenemos, además, a la venta para destinar...

Por la libertad de Flores Magon y Librado Rivera...

El gran crimen europeo, por Pierre...

La institución sacroscanda, id id...

Problemas actuales, id id...

La nueva ilusión mental, id id...

DE MAN DEL PLATA

Lista de donantes de una suscripción...

Para LA ANTORCHA \$ 10.-

y por Flores Magon y Rivera " 16.-

y por gastos de giro " 0.45

Total \$ 26.45

TRABAJO

Organizado por un grupo de suscriptores...

El programa es el siguiente:

1.- "Hijos del pueblo", de Pacheco.

2.- "Nada de mí", de R. Braeco.

3.- "Dios Biquito y Menofido."

4.- Conferencia por un compañero...

o para la Internacional

grupo que...

